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En monéme. Epreuve de 1h30, avec calculatrice ESTP.
Nota : Proposez des valeurs (crédibles) pour le cas ol il en manguerait dans I'énoncé. Répondez succinctement.
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Question 1: Le prix de vente est constitué de quatre groupes de dép . Quelles
constituent les dépenses de « frais de service » ? Et celles groupées en « frais sur vente » ?
W1. Assurances chantier
2. Béton pour acrotéres
S 3. Bureau d'études d'exécution béton armé
4. Cantonnement pour la maitrise d'ceuvre
5. Conducteur d'engins
6. Conducteur de travaux
7. Fourniture et pose de baignoires
8. Grutier
9. Main d’ceuvre de pose d'aciers voiles de refends
10. Matériel de coffrage de plancher
11. Mobilier de cantonnement
V12, Service aprés vente
513. Direction commerciale et direction d'ingénierie
14. Pose de bardage en facade

Question 2: Quels sont les deux autres groupes de dépenses constituant le prix de vente ?
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Supposez un projet, en entreprise générale TCE, de 40 logements.

Le gros ceuvre consiste dans la réalisation de 4.000 m2 de SHO (surface hors ceuvre). Les déboursés secs du gros
ceuvre (GO) ont été calculés en détail, et donnent les ratios suivants :

* Ratio de béton = 0,35 m3/m2 de SHO
* Ratio d'acier = 60 Kg/m3 béton
* Ratio de main d'ceuvre = 5 h/m3 béton

Les prix unitaires sont :

e Béton=110€/m3
* Prix acier = 1,5 €/kg
®  Prix main d'ceuvre = 40 €/h

Valeur pour les autres matériaux du GO (escaliers préfabriqués, conduits, magonneries, etc) : 260 K€

Question 3 : Combien de M2 de SHO, une équipe de 10 compagnons poly\ra_l;m.s est-elle capable de produire (GO)
endeux semaines de travail ? L xkmeivwn => FOR 2® »5 Fooh =3 LUO m? "._E'-, 480 mT 3RO

Question 4 : Combien de semaines seront nécessaires pour réaliser la totalité du gros-ceuvre ?
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Concernant les autres postes de depenses :

e Le restant des déboursés secs (CEA, CET et CC) est égal 6 500 €/SHA, sachant que le ratio SHA (surface
habitable) / SHO (surface hors ceuvre) est égal @ 0,8

» Les frais de chantier {compris frais de coffrage) sont & 150 €/m2 SHO

« Le budget d'agence (conducteurs travaux) est de 300,000 €

« Lerestant des frais de service est de 80.000 € (bureaux d'études, méthodes)

Question 5 : Le montant total des débourses secs du gros ceuvre est de 820.000 €. Quelle est en euros, la part de

main d'ceuvre ? L’ ar-:r, Lrova@ Fose b »40 = 2180 000 £

Question 6 : Les frais sur vente ont été fixés en début d'année a 20 %, compris 4 % de bénéfices. Quel est le montant
des « dépenses de chantier » si le « prix de vente » est de 4.250.000 € ?
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Question 7 : Quel est le montant en €, des bénéfices ?
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Question 8: L'offre doit &tre présentée, d'une facon trés simple, avec la forme suivante (donnez le prix de vente
de chaque ensemble) :

a. Ensemble gros ceuvre compris la totalité des frais de chantier et 50 % des frais de service = | slo OO £
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b. Ensemble CEA, CET, CC et 50% des frais de service = | #%0 co@®
08 400 xSEO A % 00
¢ Montant total du marché = 4,250,000 €

Question 9: Pendant les négociations nous recevons une offre d'un sous-traitant charpentier / couvreur. La
proposition est intéressante, faisant baisser le clos couvert de 40.000€. Quel pourrait étre le nouveau prix de vente
si on conserve le méme niveau de bénéfices en pourcentage ?
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Question 10 : Finalement, 'entreprise décide de conserver son prix de vente initial (4.250.000 €). A combien
s'élévent alors les bénéfices ?
16 a0 + 003 \F6 0L Tun n dn ok
Question 11 : L'ordre de service est attendu dans 6 mois. Sachant que le marché est actu mais pas révisable,
et que le BTO1 évolue actuellement & 6% par an, quel sera le montant final du cot des travaux pour le client ?
’
Question 12 : Donnez un exemple, pris dans I'énoncé, pour chacun des deux types de ratios employés dans le
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Question 13 : Quelles sont les grandes différences des études a I'international ? .
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Question 14 : Ou trouver les informations, ?
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